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Αγαπητά μέλη της ΓΣ, 

 

Σήμερα ολοκληρώνεται η θητεία του Διοικητικού μας Συμβουλίου, το οποίο είχε αναλάβει τις 

τύχες του Συλλόγου μας τον Νοέμβριο του 2017, έπειτα από εκλογές. 

 

Ο απολογισμός των δράσεων για την πρώτη χρονιά είχε γίνει πέρσι τον Οκτώβριο, οπότε 

σήμερα είμαστε εδώ για να σας ενημερώσουμε και να μας κρίνετε, για τις δράσεις που 

τρέξαμε από τον Οκτώβριο του 2018 μέχρι και σήμερα.  

 

Θα μου επιτρέψετε να πω ότι ήταν μια ακόμη, υπέροχα γεμάτη χρονιά! Οι δράσεις πολλές, η 

συμμετοχή όλων σας μεγάλη, ο εθελοντισμός σε υψηλό βαθμό, και όλοι μαζί, καταφέραμε να 

ολοκληρώσουμε δράσεις και να βάλουμε υψηλούς στόχους για τους επόμενους που 

έρχονται. 

 

Αναλυτικά, αυτό το διάστημα: 

 

• Ολοκληρώσαμε την ψηφιοποίηση του Συλλόγου.  

Ο Σύλλογός μας πλέον είναι 100% ψηφιακός και όλη η επικοινωνία γίνεται μέσα από 

την ιστοσελίδα μας και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Οι αιτήσεις ενδιαφέροντος 

γίνονται ψηφιακά, αποστέλλονται τακτικά email με θέματα που ενδιαφέρουν, η 

σελίδα μας στο facebook έχει πάρει φωτιά, και η ομάδα στο viber μας έχει φέρει 

όλους πιο κοντά. 

 

• Συνεχίζουμε τη βάση δεδομένων με τους γονείς και τους κηδεμόνες 

Πιστεύουμε ότι μια βάση δεδομένων με όλους τους γονείς και τα επαγγέλματά τους 

είναι πολύτιμη. Είμαστε ομάδα και θέλουμε να ξέρουμε τα μέλη της ομάδας μας!  

 

 

 



 

 
 

 

• Ασφαλίσαμε τα παιδιά μας για τις ώρες που βρίσκονται στο σχολείο 

Υπογράψαμε και φέτος ειδικό ασφαλιστήριο για την κάλυψη των παιδιών μας από 

ατυχήματα τις ώρες που βρίσκονται, προσέρχονται και αποχωρούν από το σχολείο. Η 

παροχή αυτή προσφέρεται δωρεάν σε όλα τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη του 

Συλλόγου. 

 

• Προσφέραμε στο σχολείο εποπτικό υλικό και μέσα άθλησης  

Αγοράσαμε όσες φορές αλλά και ότι μας ζητήθηκε ως εποπτικό υλικό για τις ανάγκες 

των τάξεων αλλά και μέσα άθλησης. Ο Σύλλογός μας ήταν καθ’όλη τη χρονιά δίπλα 

στους δασκάλους των παιδιών μας, με κάθε τρόπο. 

 

• Οργανώσαμε Χριστουγεννιάτικο bazaar 

Για μία ακόμη φορά, το Χριστουγεννιάτικο bazaar είχε τεράστια επιτυχία. Όπως θα 

διαβάσετε και στον οικονομικό απολογισμό, το bazaar ήταν μια δυνατή ένεση στα 

οικονομικά του Συλλόγου. Η προσέλευση ήταν πολύ μεγάλη, η εθελοντική εργασία 

πολλών γονέων και κηδεμόνων αξιομνημόνευτη και οι συνεισφορά χορηγών 

αξιοθαύμαστη.  

 

• Διοργανώσαμε Χριστουγεννιάτικο πάρτι  

Τον Δεκέμβριο του 2018, διοργανώσαμε ένα Χριστουγεννιάτικο party αποκλειστικά 

για γονείς και κηδεμόνες. Κέφι, χορός και υπόσχεση να ξαναοργανωθεί και φέτος! 

 

• Βάψαμε όλες τις τάξεις του πάνω ορόφου και στα προκατασκευασμένα 

Μέσα από τη δράση της ανακύκλωσης των χρωμάτων, καταφέραμε και βάψαμε όλες 

τις τάξεις του πάνω ορόφου και τρεις τάξεις στα προκατασκευασμένα. Πάντα, με τη 

βοήθεια των γονέων και κηδεμόνων αλλά και του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. 

  

• Αναβάθμιση της αυλής του σχολείου μας και πρόγραμμα Φιλόδημος 

Πλέον βρισκόμαστε στο τελικό στάδιο για να αλλάξει όψη το σχολείο μας και 

εξωτερικά.  

Ο Δήμος μας υπέβαλε πρόταση και εγκρίθηκε από το πρόγραμμα Φιλόδημος, για τα 

έργα που είχαμε συμφωνήσει να γίνουν στην αυλή στα δύο γήπεδα μπάσκετ, και 

μάλιστα ενέταξε στο ίδιο έργο και την ανακατασκευή του γηπέδου στο «κλουβί», 

αλλά και τα νέα δάπεδα στα γήπεδα αυτά, που ήταν δαπάνη που είχαμε αναλάβει 

εμείς. Έτσι σήμερα, είμαστε έτοιμοι κι έχουμε τα κονδύλια για να φτιάξουμε 

επιτέλους το γήπεδο του ποδοσφαίρου με υψηλότατων προδιαγραφών τάπητα, FIFA 

quality certified, έχουμε πάρει τη σχετική έγκριση από το σχολείο και από το Δήμο, 

και το έργο έχει περάσει πλέον στη φάση ολοκλήρωσης.  



 

 
 

 

Ολοκληρώνοντας όλα τα παραπάνω, αποφασίσαμε να θέσουμε πάλι τον πήχη ψηλά,  

και να ξεκινήσουμε τον σχεδιασμό της ανάπλασης της εισόδου του σχολείου.  

Την μελέτη την ανέλαβε γονέας του σχολείου(κ. Γιάννης Αντωνιάδης) αφιλοκερδώς 

και τα τελικά σχέδια είναι πράγματι εντυπωσιακά. Έχουμε ήδη λάβει την έγκριση από 

το σχολείο και το Δήμο, και με την αλλαγή του καταστατικού που εισηγούμαστε, θα 

μπορούμε πλέον να ανοίξουμε και τη διαδικασία συλλογής χορηγιών.  

Το έργο είναι φιλόδοξο, αλλά είμαστε βέβαιοι, ότι με τη στήριξή όλων, θα πετύχουμε 

την ολοκλήρωση του μέσα στο επόμενο διάστημα. 

 

• Οργανώσαμε επίσκεψη με ξεναγούς στη Βεργίνα, για γονείς-κηδεμόνες και παιδιά 

Για τρίτη πλέον χρονιά, οργανώσαμε επίσκεψη σε κάποιον αρχαιολογικό χώρο. 

Φέτος, με τη συνοδεία ξεναγών, επισκεφτήκαμε τους αρχαιολογικούς χώρους της 

Βεργίνας, με δωρεάν συμμετοχή για όλους. Θέλουμε να προσφέρουμε σε κάθε 

επίπεδο, ότι μπορούμε καλύτερο στα παιδιά μας.  

 

• Mostra και Mostra kids, οι θεατρικές ομάδες του Συλλόγου μας 

Στη μέση της χρονιάς, η Mostra ενηλίκων, αποχώρησε από το Σύλλογο και 

ανεξαρτητοποιήθηκε. Όμως, ξεκινήσαμε την ομάδα Mostrakids, τη θεατρική ομάδα 

για τα παιδιά μας. Η συμμετοχή ήταν μεγάλη, οι παραστάσεις στο σχολείο υπέροχες, 

και η ομάδα θα συνεχίσει και φέτος το έργο της! Οι εγγραφές έχουν ξεκινήσει.  

 

• Οργανώσαμε αποκριάτικο χορό 

Οργανώσαμε τον καθιερωμένο αποκριάτικο χορό, ο οποίος για πρώτη φορά τα 

τελευταία χρόνια, έγινε στους χώρους του σχολείου. Ήταν κάτι διαφορετικό και για 

μια ακόμη χρονιά είχε μεγάλη συμμετοχή.  

 

• Οργανώσαμε τη φωτογράφιση των παιδιών  

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, ο Σύλλογός μας ανέλαβε να οργανώσει τη 

φωτογράφιση των παιδιών. Κινηθήκαμε με γνώμονα να δώσουμε ωραίες 

φωτογραφίες των παιδιών μας, σε συνεργασία με επαγγελματία φωτογράφο γονέα 

μαθητριών του σχολείου. Πετύχαμε να έχουμε ωραίο αποτέλεσμα σε προσιτή τιμή! 

 

• Οργανώσαμε την αποχαιρετιστήρια γιορτή της 6ης τάξης 

Και φέτος ο Σύλλογός μας ανέλαβε την διοργάνωση του αποχαιρετιστήριου χορού 

της έκτης τάξης, όπου φέτος έγινε στους εξωτερικούς χώρους του Νόησις. 

 

 

 



 
 

 

• Όμιλος ρομποτικής 

Ξεκίνησε πέρσι τον Οκτώβριο ως δράση, με αρκετό δισταγμό, και έχει εξελιχθεί σε 

μια από τις καλύτερες παροχές προς τα παιδιά μας. Πλέον έχουμε και αγωνιστική 

ομάδα του Σχολείου μας! Ο τρίτος κύκλος ξεκινάει σε και μέσα σε μια εβδομάδα μετά 

την ανακοίνωση των αιτήσεων συμμετοχής, οι ομάδες έχουν σχεδόν συμπληρωθεί!  

 

• Κανόνες για σχολικά λεωφορεία 

Διανεμήθηκε  ένας  οδηγός για την παράδοση και παραλαβή των παιδιών που 

κάνουν χρήση των σχολικών λεωφορείων. Χρήσιμος ως απαραίτητος για την 

αποφυγή ανεπιθύμητων καταστάσεων . 

 

• Σχολικό λεωφορείο στο ολοήμερο 

Σε συντονισμό με το σχολείο και γονείς κηδεμόνες, έγιναν όλες οι απαραίτητες 

ενέργειες για να έχουμε για πρώτη φορά τα τελευταία αρκετά χρόνια, λεωφορείο για 

τα παιδιά που παρακολουθούν το ολοήμερο. Το σχολικό αυτό, το έχουμε και φέτος. 

 

 

• Αιμοδοσία-Δενδοφύτευση 

Συμμετείχαμε στην αιμοδοσία και στη δενδροφύτευση που οργάνωσε ο Σύλλογος 

γονέων και κηδεμόνων του 1ου δημοτικού σχολείου Πανοράματος.  

 

• Ψησταριά-barbeque 

Έπειτα από συντονισμένες ενέργειες, λάβαμε ως χορηγία από γονέα του σχολείου, 

μια μεγάλη ψησταριά, κατάλληλη για να στηρίξει και το barbeque που παραδοσιακά 

οργανώνουμε στο bazaar, αλλά και κάθε άλλη μέρα που θα ήθελαν οι δάσκαλοι να 

προσφέρουν μια διαφορετική εμπειρία στα παιδιά μας. 

 

• Φαγητό στο ολοήμερο 

Έπειτα από συμφωνία  με τη διεύθυνση του κυλικείου του σχολείου μας, πλέον, τα 

παιδιά που παραμένουν στο σχολείο για το ολοήμερο πρόγραμμα, μπορούν να 

φυλάσσουν αλλά και να ζεσταίνουν το φαγητό τους στις δομές του κυλικείου. 

 

• Αναβάθμιση των χώρων υγιεινής 

Είναι γεγονός ότι οι χώροι υγιεινής σε κάθε σχολείο θέλουν ιδιαίτερη φροντίδα. Κάθε 

χρόνο προσπαθούμε να συμβάλουμε κι εμείς στην καλύτερη υγιεινή και στη 

συντήρηση των χώρων αυτών. Τα προηγούμενα χρόνια είχαμε φροντίσει στο να 

έρθουν ειδικοί να τις αποφράξουν, να τις συντηρήσουν, να ανοίξουμε παράθυρο και  



 
 

 

 

 

άλλα πολλά. Φέτος, ο Δήμος έκανε έναν πιο πλήρη εκσυγχρονισμό κι εμείς 

μπορέσαμε να εγκαταστήσουμε ειδικά απολυμαντικά στις τουαλέτες, αρωματικά 

χώρου, σαπουνοθήκες για υγρό σαπούνι και ηλεκτρικούς στεγνωτήρες χεριών. Με τη 

συμβολή και της αντιδημάρχου παιδείας, αποσπάστηκε στο σχολείο μας και δεύτερη 

δημοτική υπάλληλος από το τμήμα καθαριότητας, με αποτέλεσμα την ακόμα πιο 

σχολαστική καθαριότητα. 

 

• Συντήρηση εξωτερικών παιχνιδιών 

Με εθελοντική δράση στην αρχή του σχολικού έτους, συντηρήσαμε τα επιδαπέδια 

παιχνίδια στην αυλή του σχολείου. Μια δράση που την αγκάλιασαν γονείς, 

κηδεμόνες και παιδιά. 

 

• Συλλογική συμμετοχή στο Charity fun run 

 Συμμετείχαμε σαν Ομάδα, στο Charity fun run που οργάνωσε ο Δήμος μας,   

μοιράζοντας σε όλους τους συμμετέχοντες δρομείς από το σχολείο μας, ομοιόμορφα 

πορτοκαλί μπλουζάκια. 

 

• Απομάκρυνση κεραίας Vodafone 

    Μας γνωστοποιήθηκε από επιτροπή κατοίκων, ότι σε μικρή απόσταση από το 

σχολείο, και σε ταράτσα σπιτιού, τοποθετήθηκε κεραία κινητής τηλεφωνίας.  

Καλέσαμε άμεσα συνάντηση στο σχολείο με όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς, 

σχολείο, κάτοικοι, Δήμος, γονείς/κηδεμόνες. Συστήσαμε μια ομάδα 3 δικηγόρων, 

(Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων, Δήμος, Κάτοικοι) η οποία ανέλαβε να εξετάσει τη 

νομιμότητα της τοποθέτησης, και πιθανές κινήσεις αφαίρεσής της. Η ομάδα μετά 

από ενδελεχή έλεγχο, αλλά και μετρήσεις που έγιναν από το Πανεπιστήμιο, μας 

πρότεινε να παρακολουθούμε από κοντά το θέμα για τυχόν μεταβολές, αλλά αυτή τη 

στιγμή, τα πάντα είναι σύννομα.  

 

• Έντυπο Ημερολόγιο 

Αποφασίσαμε να τυπώσουμε ημερολόγιο με ζωγραφιές των παιδιών μας. Με τη 

βοήθεια των δασκάλων, ζητήθηκε από όλα τα παιδιά να ζωγραφίσουν κάποιο 

πρόσωπο, και από κάθε τμήμα, διαλέχτηκαν κάποιες και τυπώθηκαν στο ημερολόγιο. 

Δυστυχώς, αυτή η δράση δεν έτυχε της ένθερμης υποστήριξης της πλειοψηφίας των 

γονέων/κηδεμόνων με αποτέλεσμα, πολλά ημερολόγια να μείνουν αδιάθετα.  

 

 

 



 
 

 

 

 

• Στήριξη ορχήστρας και χορωδίας σχολείου 

Φέτος, η μουσικός του σχολείου, οργάνωσε ορχήστρα και χορωδία αποτελούμενη 

από μαθητές του σχολείου μας. Μας ζήτησε την οικονομική μας στήριξη, για να 

μπορέσει να προμηθευτεί μουσικό υλικό, ντοσιέ, αναλόγια και άλλα, και φυσικά η 

θετική μας απόκριση ήταν άμεση. 

 

 

 

Αγαπητά μέλη της ΓΣ, η συνεργασία του Συλλόγου με τη Διεύθυνση του σχολείου ήταν 

καθημερινή και πάντοτε σε θετικό κλίμα. Όλοι έχουμε τον ίδιο κοινό στόχο, την καλύτερη 

δυνατή εκπαίδευση των παιδιών μας. 

 

Μέσα στη χρονιά που πέρασε, συζητήσαμε με το σχολείο πολλές μας ιδέες που πιστεύουμε 

ότι είναι θετικές για την εξέλιξη και γενικότερη παιδεία των παιδιών μας. Έτσι και φέτος, 

προσπαθήσαμε να πάρουμε θετική απάντηση για τη συμμετοχή σε διαγωνισμούς γνώσεων 

και δεξιοτήτων, την καθιέρωση του θεσμού της υιοθέτησης των παιδιών της πρώτης 

δημοτικού από παιδιά της έκτης, τη δημιουργία σχολικού περιοδικού, τη θεσμοθέτηση 

διαγωνισμού για την πιο καθαρή και τακτοποιημένη τάξη και άλλα. Δυστυχώς ακόμα δεν 

έχουμε καταφέρει να πάρουμε θετική απάντηση, όμως δεσμευόμαστε ότι θα 

εξακολουθήσουμε να προσπαθούμε.  

Μέσα στη χρονιά που πέρασε, μετά από αρκετή έρευνα από πλευράς ΔΣ για τη χρησιμότητα 

της δράσης, προτείναμε στο σχολείο, να αντικαταστήσουμε πιλοτικά σε κάποιες τάξεις, τα 

καθίσματα και τα θρανία, με μπάλες πιλάτες και στρογγυλά τραπέζια αντίστοιχα. Αυτή η 

μοντέρνα μέθοδος παρακολούθησης των μαθημάτων έχει εφαρμοστεί σε πολλά σχολεία στον 

κόσμο και σε αρκετά και στην Ελλάδα, με θεαματικά αποτελέσματα και στη συγκέντρωση και 

στην εργονομία.  Αυτό το οποίο τελικά μας αντιπρότεινε το σχολείο πριν δύο εβδομάδες, ήταν 

να μπουν δοκιμαστικά, από μία/δύο μπάλες σε κάθε τάξη και να δούμε την απόκριση. Είναι 

ένα θέμα που θα κληθεί να αποφασίσει το επόμενο ΔΣ. 

 

Αγαπητά μέλη της ΓΣ, μέσα στη χρονιά, το Συμβούλιό μας προσπάθησε, αγωνίστηκε, 

οργάνωσε δράσεις που είχαν πάντα ως στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των παιδιών 

μας.  Η συμμετοχή σας πάρα πολλές φορές ήταν τόσο μαζική που δεν μπορούσαμε παρά να 

πάρουμε παραπάνω κουράγιο για να οργανώσουμε ακόμα περισσότερες δράσεις, να 

τοποθετήσουμε ακόμα ψηλότερα τον πήχη. Είναι δεδομένο, ότι όλοι μαζί, μπορούμε 

περισσότερα, οπότε σας καλούμε να συνεχίσετε να στηρίζετε το νέο συμβούλιο που θα 

εκλέξουμε σήμερα με την ενεργό συμμετοχή σας. 

 



 
 

 

 

 

 Το απερχόμενο ΔΣ, θα ήθελε να σας ευχαριστήσει για τη στήριξη , τις ιδέες και τη συμμετοχή 

σας, 

 

Με τιμή, 

 

Μάνος Αποστολίδης, Πρόεδρος  

Ασπασία Ανδρέλλου, Αντιπρόεδρος 

Ελένη Σαββοπούλου, Γενική Γραμματέας 

Κωστής Σκουτέλης, Ταμίας 

Λάμπρος Καούδης, Υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων 

Θεανώ Σαββάογλου, Μέλος 

Εύη Γκουντούλα,  Μέλος 

 


